

四十八架至利比亞。以便防守蘇東士連河。西端之意屬土。意國此舉有威脅英之保護國埃及。蓋意以英在地中海着備戰。不得不思有以抵抗之也。

### 本埠新聞

#### 義賑會來函照錄

本報館昨接上海華洋義賑會來函。茲照錄如下。

「敬啟者：此次國內水災。蒙我僑胞關注。均抱救濟熱忱。令人萬分感激。

查近月以來。長江水位。逐漸低下。而黃河一帶。日益漫延。迄未脫險。江蘇北部岌岌可危。敝會西會長饒司鐸。躬親前往視督。屍浮水面。屢見不鮮。僅微山湖壹隅。災民約數十萬。多皆死守屋頂。慘不忍逃。飢渴食水。疫癟叢生。衣履固需；樂品尤急。非但災期延長。而播種更復無望。亟宜設法洩水入海。否則南下何堪設想。敝會計已指撥蘇北。山東。福建。廣東。長江。各災區振款。數達廿萬以上。歷承僑界諸公。或自動捐輸。或踴躍勸募。已匯回國者。如菲律賓五萬元。美國與檀香山共四萬餘元。馬來半島二萬餘元。南洋羣島約二萬元。越南約壹萬元。尙有數。無如黃水未脫險期。區域日增擴大。哀鴻日見衆多。况非短時期所能解決。且個人源源而來。不及盡錄者。實亦非在少數。無如黃水未脫險期。區域日增擴大。農事已失。概應併顧兼籌。深盼救人救濟。恐虧一簣之功。倘荷垂念及此。務求統賜注意。一因一果。不爽毫厘。他日涸餉昭蘇。無不咸頌萬家生佛。用特據實奉聞。伏惟公鑒。

華洋義賑會謹啟」

中華學生體育會足球隊。昨日下午三點十分本定與西人活球隊比賽。不料昨日全日大雨。至華豫到球場預備開賽時。球場竟全被水浸。大雨又無停止之希望。故中人曉得。卒得兩方同意。將昨日之比賽取消。延遲他日再賽。聞昨日華豫隊員中有兩名因落雨不肯往球場。一名受傷及一名不允再賽。致昨實祇八名隊員到場。幸中人卒取消比賽云。

●市警拘華人証據不足

據華區消息。於月之六號晨早兩點餘鐘。有警差數名。忽至華區片打街東壹白四拾一號中亞生菓烟草店。破前門玻璃窗開門鎖闖進。見在店後部有華人多名作冒牌戲。警差擇七名衣服較齊整之華人拘去。控告方稱身贓。當時被控開賭者。並控其餘六名華人百九釋出。其餘六名則每名具保單款三拾五元。案延至昨日在市警衛提審。被告方面聘律師辯護。原告方面並無華人綏人到庭供証。祇有拘人之警差為証人。被告被警多方駁問。卒使警差所供不足以証。確被拘華人在內賭博。且又不能証實被控開賭者確是開賭之人。後法官卒以証據不足將案取消。並判准被告律師所謂。令市警修整中更生菓烟草店前門之玻璃。聞市

警入內拘人時。檯上無銀。惟市警自由袋中取銀置檯上為証據云。

●雲中區選舉又生糾紛

雲高華卑隸區及雲高華中區爭選最為劇烈。雲高華卑隸區現仍未定。實偉市打氏或市長麥咗氏獲選。今日雲高華中區選舉之結果。又成疑問。蓋據該區之CCF黨候選員利科氏之經理卡禮且氏昨對報界訪員稱。又依加拿大選舉例。各區各選舉站之監選員。應在其部下人員及各候選員之目前數票。惟利科氏之代表。則報稱該區有監選員之部下數票時。副監選員本人並不在場。又依各區各選舉站副監選員應將各選舉站之票數報知各候選員之代表。惟利科氏之代表。則數名報告副監選員不允將票數報出。致利科氏仍不知區內十數選舉站之票數如何。不能將總共所得之票數查算。CCF黨現擬向該區總監選員要求調查以上各種之監選員疏忽事。又依最近消息。前此之計算以麥懶市氏所獲之票比利科氏所得較多一百八十一條。惟現下則報麥懶市氏祇多壹百廿五票。故仍不能預定麥懶市勝利云。

●電影員車房被人炸燬

有住第四街東一九貳七號之西人夏文氏。

向為戲院電影機司機員。今朝晨早一點鐘

方在其家內。其住宅後之自由車房忽然發

生大爆炸。致車房大部份炸毀。在內之自

由車被炸壞。後市警至。

查出是有歹人置

炸藥數條於車房內所致。因本埠有兩電影

機員工會。兩工會曾互相仇視數年之久。

近來夏文氏又接其敵方工會之恐嚇電話

及信多次。市警深信車房爆炸是夏文氏之

故意。由車被炸壞。後市警至。

查出是有歹人置